

# Kinodvor. Kinobalon.



september  
in oktober

Moj kino je lahko Kinobalon

## Kinobalon na spletnem Kinodvoru



Skrbno izbrani filmi na spletnem Kinodvoru za tiste, ki si filme raje ogledate doma. Na spletni strani [online.kinodvor.org](http://online.kinodvor.org) je na voljo vrsta kakovostnih celovečercerov za otroke različnih starosti. Zbirko filmov vsak mesec dopolnimo z novimi naslovi.

od 1. septembra

**Čarobna prijateljstva**  
program kratkih animiranih filmov, 3+  
**Zeleni Slon**  
program kratkih animiranih filmov, 9+

## Kino na zahtevo



Želite organizirati družinski ali rojstnodnevni ogled filma? V Kinodvoru vam ponujamo priložnost, da rezervirate zasebno projekcijo v Mali dvorani za zaključeno skupino. Več informacij na spletni strani. Prijave: [sara.horzen@kinodvor.org](mailto:sara.horzen@kinodvor.org), 030 324 808.

Novo v ponudbi:

**Veliki izumitelj**  
**Bojevita kraljica noči**  
(od 5. oktobra)

1

## Prvič v kino

Izbran filmski program za najmlajše z igrivimi vodenimi ogledi. Vsako soboto ob 10. uri. V sodelovanju z Družinskim centrom Mala ulica.



14. in 28.  
septembra,  
12. oktobra

## Muca Copatarica in druge zgodbe

različni avtorji, Slovenija, 21', v slovenščini ali brez dialoga, distribucija DSAF, 3+

»V mali vasi so majhne hiše in v vsaki hiši so otroci. V pisanih srajčkah so in obuti v rdeče in modre copatke.« Animirana verzija kultne slovenske pravljice o Muci Copatarici, ki praznuje 65 let, in tri druge pripovedi z nepozabnimi liki, srčnimi zgodbami in zapleti, ki jih spremljajo vedno nove generacije otrok.

Program:  
**Muca Copatarica**  
Rok Predin, 2024

**Koyaa – Vesele vilice**  
Kolja Saksida, 2019

**Hribci – Zajtrk**  
Marjan Manček, 1993

**Egon Klobuk**  
Igor Šinkovec, 2011



Ob odprtju nove sezone programa Prvič v kino 14. septembra ob 10. uri bo z nami pokrovitelj Kinodvora, Zavarovalnica Triglav. Obiskal nas bo njihov kuža Pazi!



21.  
septembra,  
5. in 19.  
oktobra

## Hrabri zajčki Brave Bunnies

Olga Cherepanova, Ukrajina / Mehika / Španija, 2021, 28', sinhronizirano, v sodelovanju z RTV Slovenija, 3+

Zajčja družinica potuje po svetu. Prevaža se z avtobusom, v katerem je poskrbljeno za njeno udobje. Starši in šestero zajčkov radovedno raziskujejo džunglo, savano, gore in planjave. Najstarejša med mladinci, Bob in Bu, sta radovedna in igriva. Spoznavata številne nove prijatelje, zato tej pogumni zajčji družinici res ni nikoli dolgčas.

Program:

**Pogumni junaki**  
Hrabri zajčki so danes na planoti. Ker piha, si Bob zaželi spuščati zmaja.

**Korenčkov dirkalnik**

Hrabri zajčki se že vse jutro vozijo po savani. Bob in Bu pa spoznata žirafa.

**Zajčka v težavah**

Hrabri zajčki so v džungli odkrili odličen kraj, na katerem bodo postavili tabor.

**Glasbeniki**

Hrabri zajčki se vozijo po veličastnih gorah. Bob in Bu spoznata novo prijateljico, pando Pio.

## Prvič v kino



26. oktober in  
9. november

## Zbiralec zvokov The Sound Collector

Chris Tichborne, Barry Purves, Andy Burns, Lisa Arioli, Velika Britanija / Italija, 2023, 21', v sodelovanju z RTV Slovenija, 3+

Semkaj in malo tja, po stezi in naprej živi Zbiralec zvokov s prijateljico Krtico. Ko Zbiralec zjutraj vstavi slušni aparat, zasliši svet, ki ga obdaja. S Krtico ali sam pohaja po njem ter prisluškuje tihim in glasnim zvokom.

Program:  
**Skalni bazenček**  
Zbiralec snema zvoke na obali. S Krtico odkrije osupljiv skalni bazenček. Le kakšni zvoki so v njem? In kako naj jih posname?

**Izgubljeni medvedek**  
Zbiralec v mestu najde medvedka. Zelo sam je in morda tudi žalosten. Zbiralec ga vzame s seboj na potep.

**Veselo po čelo**  
Zbiralec odide na dekličin vrt. Tam sliši cviljenje, ki para ušesa, odkrije pa tudi prelep lesen violončelo.

**Visoko pod oblaki**  
Zbiralec med travnimi bilkami išče nove nenavadne zvoke in najde zmaja!



vsako prvo sredo v mesecu ob 13:00

## Kino v plenicah: za starše z dojenčki.

Oglejte si film z rednega sporeda na projekciji, ki je prilagojena tako, da nas lahko obiščete skupaj z dojenčkom.

4. septembra bo na sporedu film **Odrešitev za začetnike** (Sonja Proseca, 2024, 122'), 9. oktobra pa film **Jutri je še en dan** (Paola Cortellesi 2023, 118').

## Tudi z vrtcem ali šolo v kino

Starši in pedagogi vabljeni k listanju novega *Šolskega kataloga filmov*, ki izide vsako leto v avgustu. V njem predstavimo nove filme, pa tudi filmske delavnice, gradiva, festivalske programe in pogovore z ustvarjalci. Vabljeni, da nas v kinu obiščete tudi z vašo vrtčevsko skupino ali šolskim razredom. Katalog je brezplačno dostopen v tiskani ali elektronski obliki. Če ga želite prejeti, nam pišite na [solski@kinodvor.org](mailto:solski@kinodvor.org).

## Napovedujemo: 9. mednarodni filmski festival Kinotrip – mladi za mlade

Med 17. in 19. oktobrom Kinodvor zavzamejo mladi! Ti so za letošnji festival izbrali šest celovečercerov in en program kratkih filmov. Obeta se tudi pester spremljevalni program. Za več informacij spremljaj spletno stran in družbena omrežja programa Kinotrip.

100 | Kinodvor.  
15 | Mestni kino.

Ustanoviteljica



Pokrovitelj Kinodvora







od  
26. oktobra

## Tartinijev ključ

Vinci Vogue Anžlovar, Slovenija, 2024, 100', v slovenščini, distribucija Karantanija cinemas, **7+**

**Napeta detektivska pustolovščina, v kateri se trije najstniki podajo na iskanje zaklada, je posneta po istoimenskem mladinskem romanu, režiral pa jo je Vinci Vogue Anžlovar (Babica gre na jug).**

V Piranu se križajo poti treh otrok iz različnih socialnih okolij – domačinke Mario, ki živi z babico, Roberta iz poletne kolonije, ki se v družini sooča z nasiljem, ter premožne Barbare, ki je na počitnicah z očetom in njegovo sitno partnerico. Barbara prejme napačno poslano SMS sporočilo, kar jih skozi niz ugank in dogodivščin, povezanih s srednjeveškimi skrivnostmi Pirana, vodi do zaklada, a tega iščeta tudi šef zlikovcev Grandemare in njegov pomočnik Jofa. Otroci se med pustolovščino zblížajo, preskočijo pa tudi ljubezenske iskricke.



od  
7. septembra

## Igrišča ne damo!

Klemen Dvornik, Slovenija / Češka / Hrvaška / Srbija, 2024, 79', v slovenščini, hrvaščini, bosanščini in srbščini, distribucija Cinemania group, **7+**

**Akcijska pustolovščina dvanajstletnih skejterjev, ki morajo rešiti domače igrišče.**

Dvanajstletna Alma se z očetom preseli v novo soseseo v Ljubljani, ki pa je skejtersko gnezdo sošolke Lune. Ne le da se Alma in Luna že od začetka ne razumeta najbolje, med njima se začne trenja resneje stopnjevat. Ko Alma izve, da bo gradbeno podjetje, kjer je zaposlen njen oče, porušilo priljubljeno igrišče pred blokom z zelenimi drevesi vred in tam zgradilo parkirišče za avtomobile, ji v boju za igrišče, drevesa in čist zrak ne preostane drugega, kot da združi moči s svojo najhujšo nasprotnico in njeno družino. Ekipa ima teden dni časa, da reši igrišče.



Na premieri 7. septembra ob 16. uri bo z nami filmska ekipa. Projekcija bo prilagojena za gluhe in naglušne (slovenski podnapisi) ter za slepe in slabovidne (zvočni opis filma).



od  
21. septembra

## Lars je LOL Lars er LOL

Eirik Sæter Stordahl, Norveška, 2023, 85 minut, norveščina s podnapisi, distribucija Demiurg, **8+**

**Amanda se mora po sili razmer družiti z novim sošolcem Larsom, kar pa ji sprva ne diši preveč, saj je drugačen od ostalih učencev. Ganljiv in topel film o prijateljstvu, sprejemanju drugačnosti, razdvojenosti med čustvi in pričakovanji družbe ter o spletnem nasilju.**

Amanda je tipična enajstletnica, veliko ji pomenijo prijateljice, njihovo mnenje in sprejemanje. Potihoma je zaljubljena v Adama, na začetku šolskega leta pa postane mentorica novemu sošolcu Larsu. Ta je drugačen, saj ima Downov sindrom, zato se dekle boji, da jo bo osramotil pred družbo. Kljub temu se med njima rodi pristno prijateljstvo, vendar se na spletu pojavijo posnetki, zaradi katerih je Amandi nerodno. Znajde se pod velikim pritiskom in pred dilemo – naj se postavi zase ali popusti pričakovanjem okolice?



Na premieri 21. septembra ob 16. uri bo z nami režiser filma, Eirik Sæter Stordahl.



Na projekciji 26. oktobra bodo z nami glavni igralci filma.



od  
14. septembra

## Otroci Divjega zahoda Buffalo Kids

Pedro Solis, Juan Jesús García, Španija, 2024, 93', sinhronizirano, distribucija Fivia, **6+**

**Irski siroti Mary in Tom se v iskanju družine odpravita na dolgo pot čez ameriško prerijo. Na poti se jima pridruži novi prijatelj Nick. Čisto posebni pionirji Divjega zahoda nas učijo, da se pravo bogastvo ne skriva v rudnikih, temveč v prijateljstvu in novih izkušnjah.**

Mary in Tom se leta 1886 čisto sama vkrcata na ladjo in prek oceana odpravita na pot od Irske do New Yorka. V iskanju strica se z vlakom podata na popotovanje čez severnoameriške prerije, kjer spoznata nove prijatelje, vidita čisto prave bivole in naletita celo na staroselsko pleme. Ko jima med raziskovanjem okolice pobegne vlak, se njunim dogodivščinam pridruži Nick, ki se lahko premika le s pomočjo vozička. Mala Mary jih s svojim radovednim duhom vedno znova spravi v zagate, a jih z iznajdljivostjo in sodelovanjem tudi premagajo. Pa bo to dovolj, da brat in sestra prijatelje rešita pred pogoltnimi lovci na zlato in končno najdeta svojo družino?



od  
31. avgusta

## Veliki izumitelj The Inventor

Jim Capobianco, Pierre-Luc Granjon, ZDA / Francija / Irska, 2023, 100', sinhronizirano, distribucija Karantanija cinemas, **8+**

**Animirani film v svetu izumov z letječimi stroji, kralji, kraljicami in zahrbtnimi vohuni.**

V Rimu leta 1516 ustvarja nenasitno radoveden izumitelj, rokodellec in umetnik Leonardo da Vinci. Papež Leon X. ga podpira, gre pa mu tudi na živce, saj se trmoglavni stvaritelj nikakor ne pusti omejiti na slikanje lepih podob, ampak izumlja leteče naprave in neverjetne stroje, skrivaj pa celo preučuje trupla! Le redki so tedaj razumeli Leonardove ideje, med njimi pa je bila tudi pametna, drzna in zvedava francoska princesa Margareta Navarska. Leonardo da Vinci tako zapusti Italijo in se pridruži francoskemu dvoru, kjer lahko svobodno eksperimentira. Skupaj s svojeglavo princeso pa odkriva tudi odgovor na večno vprašanje: »Kaj je smisel življenja?«



od  
5. oktobra

## Bojevita kraljica noči

Matej Vranič, Slovenija, 2024, 80', v slovenščini, distribucija Fivia, **7+**

**Dinamična naravoslovno-raziskovalna zgodba o skrivnostnem življenju ene največjih evropskih sov – sove kozače.**

Film poteka v obdobju malo več kot enega leta in gledalcu ponudi izjemen vpogled v življenje sove kozače (*Strix uralensis*). Gre za preplet prikaza njenega življenja, interakcij z drugimi živalskimi vrstami in z ljudmi ter znanstvenega proučevanja vrste. Film prinaša zelo redko videne prizore – lov plena, vzrejo mladičev, celo napad na človeka. Postopno odstira pogled v nevsakdanje dnevno in nočno vedenje te osupljive vrste, hkrati pa se seznanimo z najnovejšimi znanstvenimi ugotovitvami biologa dr. Ala Vrezca, enega najboljših poznavalcev kozoč na svetu.



Na premieri 5. oktobra ob 16. uri bo z nami avtor filma, Matej Vranič.